

在中国特色强军之路上阔步前行

◀上接A01版
习主席对坚持党对军队绝对领导极为重视，作出许多重要论述——

“坚持党对军队绝对领导是强军之魂，铸牢军魂是我军政治工作的核心任务，任何时候都不能动摇。”

“着力提高坚持党对军队绝对领导的政治自觉和实际能力。”

“对党绝对忠诚要在‘绝对’两个字，就是唯一的、彻底的、无条件的、不掺任何杂质的、没有任何水分的忠诚。”

把培养“四有”新一代革命军人作为重大战略任务，坚持体系化设计、工程化推进。广大官兵对“四有”标准要求理解越来越深刻，践行越来越自觉，座座军营呈现出积极投身强军实践、争做“四有”新一代革命军人的火热图景。372潜艇英雄群体、兵棋专家张国春、“铁甲尖兵”郭峰……一大批有灵魂、有本事、有血性、有品德的先进典型不断涌现。

贯彻政治建军要求，生命线活力威力不断焕发——

不日新者必日退。习主席反复强调，必须积极推进政治工作思维理念、运行模式、指导方式、方法手段创新，提高政治工作信息化、法治化、科学化水平，增强政治工作主动性和实效性。

出台军队党员领导干部参加党的组织生活若干规定，制定《关于在党委领导工作中贯彻落实战斗力标准的意见》；推进干部制度政策调整改革，建立指挥军官任职资格制度；搭建全军政治理论教育“慕课”平台，全军政工网移动客户端上线运行；实施红色基因传承工程，深化党史军史学习教育；加强军事文化建设，打造强军文化，激发强军精神，开展“强军风采”系列文化活动，讲好强军故事，唱响强军战歌……紧贴部队形势任务新发展，应对网络信息时代新挑战，政治工作在改革创新中迸发勃勃生机。

行胜于言。领导干部的表率作用，本身就是最好的政治工作。3年来，各级突出领导干部这个重点，让教育者先受教育，以“关键少数”带动“绝大多数”。训练演习现场、抢险救灾一线，教学科研前沿……各级领导干部自觉践行军队好干部标准，以实际行动树起忠诚、干净、担当的标杆。各级政治机关开展“争创先进政治机关、争当优秀政治干部”活动，团以上领导干部和机关沉到一线倾听呼声、深入基层排忧解难，让广大官兵真切感受到改作风正风风气带来的新变化。

这是在强国强军征程中建立起政治建军的大方略，这是党从思想上政治上建设掌握军队的新起点。

2015年新年到来之际，中共中央向全军军转发《关于新形势下军队政治工作若干问题的决定》。习主席亲自领导和主持起草的这份重要文献，确定了新形势下政治建军的宏伟蓝图。中央军委制定《贯彻落实全军政治工作会议精神总体部署方案》，细化分解110项具体任务，向全军下达了落实习主席政治建军方略的总规划、任务书。建立贯彻落实古田全军政治工作会议精神协调督导工作机制、成立领导小组，从全局层面加强统筹、协调和督导。

全军和武警部队坚决贯彻习主席和中央军委决策部署，紧扣政治工作时代主题，按照“四个牢固立起来”“五个着力抓好”的要求，扎实做好贯彻落实古田全军政治工作会议精神“下篇文章”。各领域各部门结合实际拉出明细单、制定进度表，党委统揽、机关合力、部队联动，各方同心同向、持续推进。全军上下端正思想认识，从严整风整改，一个正本清源、聚力强军的可喜局面初步呈现。

贯彻政治建军要求，全军官兵理想信念更加坚定——

党的十八大以来，习主席围绕强国强军，提出一系列新思想、展开一系列新实践、取得一系列新成就，开辟了我们党治国理政新境界，开创了强军兴军新局面。习主席系列重要讲话，是实现中国梦强军梦的强大思想武器和科学理论指南。

加强理论武装、强化思想追述，最根本的就是用习主席系列重要讲话精神特别是国防和军队建设重要论述凝聚军心意志、引领建设发展，确保我军始终在党的旗帜下胜利前进。

全军和武警部队坚决贯彻习主席和中央军委决策部署，紧扣政治工作时代主题，按照“四个牢固立起来”“五个着力抓好”的要求，扎实做好贯彻落实古田全军政治工作会议精神“下篇文章”。各领域各部门结合实际拉出明细单、制定进度表，党委统揽、机关合力、部队联动，各方同心同向、持续推进。全军上下端正思想认识，从严整风整改，一个正本清源、聚力强军的可喜局面初步呈现。